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平成３０年南房総市教育委員会第９回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成３０年９月２８日（金）午後３時００分開会～午後３時４０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山公民館 ２階中会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   委 員  小 宮   忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 石 井 喜 弘  参事 鈴 木 康 代 

教育総務課長 内 藤 一 浩  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成３０年８月２４日開催の第８回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

     先週末に市議会が終了いたしました。契約の締結について３件ありましたが、旧富山

小の運動場の整備工事、三芳中の屋内運動場改修工事、丸山・和田地区統合小学校建設

工事の契約変更につきまして、議決いただきました。また、来年の６月末までに普通教

室・特別教室にエアコンを設置するための設計委託料も議決いただきまして入札も終わ

り、現在、設計業務に入っていただいているところであります。工事費につきましては、

１２月の市議会で補正予算に計上しご了解いただいて、年が明けましたら、入札から契

約という形で進める予定でおります。ただ、国の方が１２月補正であげていただかない

と、こちらの契約の方が先になってしまいますので、もしかすると、国の補助金はいた

だけなくなる可能性も出て来ますが、６月末までにエアコンは設置するということを最
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優先にしたいと考えております。あと、ブロック塀などにつきましては、入札が終わり

まして、早いところから工事に取り掛かる予定となっております。また、本日の議題で

教育功労者表彰についてご審議いただきますが、今年も小中学校の児童生徒が文化活動

や運動面での活躍がありました。各学校での指導が結果を出しており、ありがたいこと

だと感じておりますと報告・説明。 

 

② 各課報告 

ア 水島子ども教育課長が、南房総市オペラ鑑賞会、南房総市園長・校長会議③、南房

総市事務職員会議⑥、南房総市養護教諭会議②、南房総市教育支援委員会①、南房総

市防災教育担当者会議②、南房総市特別支援教育支援員会議②について報告・説明。 

イ 加藤生涯学習課長が、第31回関東地区ﾐﾆﾊﾞｽ南房総市TOMIURAさざ波大会（～26日）、

第27回南房総ふせひめ少年野球大会（～26日）、鉄道模型とプラレールまつり （～

26日）、南房総スポーツフェスタ 第17回アームレスリング大会、平成30年度第2回史

跡里見氏城跡岡本城跡保存管理計画策定委員会、避難所宿泊体験（～1日）、第26回安

房郡市少年野球大会（1日・8日）、ドルフィン職場親善バレーボール大会閉会式(7月

30日～)、千葉県ＰＴＡ研究大会安房大会第2回実行委員会、千倉B＆G海洋センタープ

ール閉設(6月1日～)、第12回南房総市・鋸南町ＰＴＡバレーボール大会第3回実行委員

会、第12回南房総市・鋸南町ＰＴＡバレーボール大会、第47回南房総市ロードレース

千倉、第24回南房総市長杯・議会議長杯・教育長杯争奪グラウンド・ゴルフ大会、東

京都武蔵野市社会教育委員管外研修について報告・説明。 

 （質疑） 

  岡﨑委員 ９月２９日に本の紹介をしあおうという事業がありますが、子どもたちが参加

するものなのでしょうか。 

  加藤生涯学習課長 小学校１年生から６年生までを対象に自分の読んだ本を紹介するとい

う内容です 

  岡﨑委員 各学校で選ばれた子どもたちが、発表しあうという場なのでしょうか。 

  加藤生涯学習課長 自分の読んだ本を紹介したいという児童が、申し込みをして参加する

こととなっております。 

  石井委員 これは、図書館ととみうら元気倶楽部で同じ時間なのでしょうか。別々でしょ

うか。 

  加藤生涯学習課長 図書館が午前中、午後からとみうら元気倶楽部で実施します。 
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報告 

① 報告第１２号 臨時代理の報告について（財産の取得についてに対する意見の聴取につ

いて） 

内藤教育総務課長から、平成３１年４月開校予定の嶺南幼稚園及び嶺南小学校の和田地区

の園児・児童の通学支援のための中型スクールバス２台の購入に係る財産の取得に対する意

見の聴取について、平成３０年９月６日付けで臨時代理議決を行った旨の報告があった。 

  （質疑なし） 

 

 議決事項 

① 議案第６５号 南房総市教育功労者表彰について 

内藤教育総務課長が、教育委員会表彰被表彰者、教育長顕彰被表彰者について、表彰事由

等を資料に基づき説明。 

  （質疑） 

岡﨑委員 「地域の誇り」表現コンテストとはどういう内容のコンテストでしょうか。 

内藤教育総務課長 県内に居住または通学する小中学生を対象に「地域の誇り」をテーマ

にした作文コンテストです。№７の方は「ぼくのじまんの花畑」、№８の方は「和田町のほ

こり「鯨」」、№９の方は「ぼくたちが育てたキンセンカ」、№１０の方は「温かい町和田」

という作品でした。 

小宮委員 №１１の学びの「総合力・体験力」コンテストの内容はどのようなものでしょ

うか。 

鈴木参事 体験学習や調べ学習を通じて児童生徒が作成したレポートや掲示物等のコンテ

ストで、教育効果の高い指導実践を行った先生方を表彰するものです。和田小の先生が表彰

されました。 

  質疑後、全会一致で承認された。 

 

 協議事項 

① 南房総市地域子ども・子育て支援事業補助金交付要綱の一部を改正する告示の制定につ

いて 

水島子ども教育課長が、補助対象事業に病児保育事業を追加することにより、要綱の一部

を改正することについて資料に基づき説明。 

  （質疑） 

  小宮委員 病児保育事業についてもう少し詳しく教えてください。 

水島子ども教育課長 保育園に通園している子どもが病気の回復期の場合など、七浦診療



4 

所で１０月から受け入れてもえることになりました。七浦診療所には、看護師のほかに保育

士がおりまして、具合が悪くなった時には看護師に診てもらえるようになり、市内では初め

てとなります。今までは、館山市の亀田ファミリークリニック館山「こがめちゃん」と鋸南

町の勝山クリニック「わんわんくらぶ」に委託しておりました。 

岡﨑委員 突然、具合が悪くなった場合などの対応はどうですか。 

水島子ども教育課長 登録制となっております。自分の子どもが使うかもしれないという

人は登録しておく必要があります。実際に使う場合は、前日に電話連絡することで対応して

もらいます。 

 

９ その他 

   ・鈴木参事から、不登校児童生徒について、１０月から個別に面談していく旨の説明が

あった。 

   ・内藤教育総務課長から、次回定例会の開催日について説明があり、第１０回定例会を

１０月２４日（水）午後３時に開催することで決定した。 

 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成３０年１０月２４日  

 

南房総市教育委員会 教育長   

南房総市教育委員会 署名人   

南房総市教育委員会 書 記   


